
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ πρέπει να Ανατραπεί με εργατικούς
αγώνες! Tα Πραξικοπήματα στην Εποχή του Κοινοβουλευτικού
Ολοκληρωτισμού.

Το τελευταίο χρονικό διάστημα μια λέξη που προκαλεί ανατριχίλα σκίασε τις ουρές στα ATM, έγινε
καραμέλα στο στόμα δημοσιογραφικών παπαγάλων και μνημονιακών αστών πολιτικών, προκάλεσε
αναστάτωση όταν αναφέρθηκε σε αυτήν ο ηγέτης των ΑΝΕΛ και ΥΕΘΑ Π.Καμμένος, ενώ την επομένη του
τεράστιου «ΟΧΙ» από το 61,3% του λαού μας, τόσο ο τραμπούκος Β.Μεϊμαράκης, πλέον υπηρεσιακός
Αρχηγός της ΝΔ, όσο και ο κάφρων νεοφιλελεύθερος Θάνος Τζήμερος φρόντισαν να την επαναφέρουν στο
προσκήνιο.

Πραξικόπημα!

Σε ένα άκρως απολογητικό κείμενο για την συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, που μαζί με τα διαφθαρμένα
αστικά κόμματα ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΠΟΤΑΜΙ διαπραγματεύεται ένα ακόμη ολέθριο Μνημόνιο, το οποίο
αναρτήθηκε στο tvxs.gr ιδιοκτησίας του ευρωβουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ Τ.Κούλογλου –και ένα από τα στελέχη
που επέκριναν την κυβέρνηση για την επιλογή του Δημοψηφίσματος, απαιτώντας μαζί με τον βασικό
κορμό των στελεχών του ΚΚΕ Εσωτερικού, με δημόσιες θορυβώδεις τοποθετήσεις τους την υπογραφή
συμφωνίας εδώ και τώρα-, δόθηκε ίσως η πληρέστερη περιγραφή αυτού του σεναρίου. Στην ανάρτηση
λοιπόν με τίτλο «Η συμφωνία είχε κλείσει τρεις Δευτέρες πριν…», που υπογράφει ο Αδάμ Γιαννίκος
διαβάζουμε:

«Η συμφωνία είχε κλείσει τρεις Δευτέρες πριν. Αλλά, κάποιοι σκέφτηκαν, αφού καταφέραμε να περάσουμε
μνημόνιο, δεν ρίχνουμε και την κυβέρνηση τώρα που γυρίζει; Μέσα σε τέσσερις μέρες, πήγαν όλοι οι
Μένουμε Ευρώπη στις Βρυξέλλες να παραδώσουν το επίσημο αίτημα των παραγωγικών φορέων για
αλλαγή κυβέρνησης, ο Τόμσεν πήρε κόκκινο μαρκαδόρο και άρχισε να σβήνει, ο γερά-Γερούν είπε take it or
leave it, o Γιούνκερ ένιωσε προδωμένος και ο Τσίπρας κατέφυγε στο τελευταίο του χαρτί, το
δημοψήφισμα. Το σχέδιο αποσταθεροποίησης προχώρησε μέσω ΕΚΤ και κλειστές τράπεζες. Μέχρι την
περασμένη Τρίτη φάνηκε ότι θα επικρατήσει.

Μεσάνυχτα Τρίτης προς Τετάρτη πάρθηκε η μεγάλη απόφαση για αντεπίθεση και η μπλόφα μετατράπηκε
σε λαβή. Το πραξικόπημα ανατράπηκε από το ίδιο του το βάρος. Το χαρτί Τσίπρα παίχτηκε τέλεια.
Ανεξάρτητα από τις κομματικές ζυμώσεις, σε επίπεδο κοινωνίας το «Όχι» απελευθέρωσε συνειδήσεις και
συσσωρευμένη οργή και εξελίχθηκε σε ταξική ψήφο που στο τέλος δεν μπορούσε παρά να λειτουργήσει ως
ψήφος εμπιστοσύνης προς την κυβέρνηση. Στην ουσία το δημοψήφισμα απέτρεψε το πραξικόπημα της
διαπλοκής εργολάβων και μιντιαρχών».

Όπως προαναφέραμε, στα σενάρια αυτά έριξε λάδι στα φωτιά ο ΥΕΘΑ Π.Καμμένος όταν δήλωσε «Ένας
δημοκρατικός στρατός και οι δημοκρατικές Ένοπλες Δυνάμεις συνεχίζουν να διαφυλάσσουν με την
αποστολή τους την εικόνα της χώρας στο εσωτερικό και στο εξωτερικό»! Πολλοί ερμήνευσαν την
τοποθέτηση του ΥΕΘΑ Π.Καμμένου ως απάντηση στα βρωμερά αυτά σενάρια. Στο παζλ αυτής της
ερμηνείας πρόσθεσαν και τις παρασκηνιακές κόντρες Τσίπρα-Καμμένου για το ζήτημα των περικοπών
στις πολεμικές δαπάνες –«κάποιοι» διέρρευσαν φήμη παραίτησης του ΥΕΘΑ Π.Καμμένου, με το
πρωθυπουργό να ανεβαίνει στο Πεντάγωνο για να καθησυχάσει.

Σαφώς το διακύβευμα δεν είναι μόνο το πολιτικό κόστος –που πρωτίστως θα φορτωθούν οι
ΑΝΕΛ-, αλλά και το ποιος θα ελέγξει το σώμα των στρατιωτικών. Στον Στρατό αυτή την στιγμή θα
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μπορούσαμε να μετρήσουμε την συστηματική παρέμβαση του ΔΙΚΤΥΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ
ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ, την συνδικαλιστική παρέμβαση των στρατιωτικών που κινούνται με την πολιτική σφραγίδα
του ΣΥΣΜΕΔ, τη δράση της ναζιστικής ακροδεξιάς, της ΝΔ που επιχειρεί να διασπάσει τις Ενώσεις των
Στρατιωτικών και ελέγχει τους Απόστρατους και την όποια παρέμβαση του ΠΑΣΟΚ, σε μόνιμο
στρατιωτικό και πολιτικό προσωπικό. Ιδιαίτερη σημασία έχει επομένως να κρατήσουμε την ωμή
παρέμβαση των 65 στρατηγών, Αρχηγών Επιτελείων και Ενόπλων Δυνάμεων, ανθρώπων που έχουν
ταυτιστεί με το πελατειακό κράτος στις Ένοπλες Δυνάμεις, υπηρέτησαν την πιο σκοτεινή και
διεφθαρμένη περίοδο των εξοπλιστικών προγραμμάτων, συνέβαλαν αποφασιστικά στην σημαντική
συμμετοχή των Ενόπλων Δυνάμεων στους πολέμους της Νέας Τάξης και στη μετατροπή του Στρατού σε
δύναμη Καταστολής πλήθους, που μας κάλεσαν να ψηφίσουμε «ΝΑΙ» στις αισχρές Μνημονιακές προτάσεις.

Ενώ λοιπόν το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ συγκέντρωνε υπογραφές εκατοντάδων
φαντάρων σε 50 μονάδες υπέρ του ΟΧΙ σε παλιά και νέα Μνημόνια, ο γνωστός ακροδεξιός απόστρατος
Φαραντάτος –θυμόσαστε τα γεγονότα με τη Γιορτή της Χούντας στην Σχολή Ευελπίδων, μέλος της ΑΚΙΣ
που η απειλή του κινήματος της εναντίον της κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ συνέπεσε όλως τυχαίως με την
σύλληψη των μελών της Χρυσής Αυγής- πρότεινε Αποχή. Απόστρατοι Στρατηγοί και Ενώσεις απαιτούν το
«ΝΑΙ στην Ευρώπη», θέλοντας να δώσουν την αίσθηση ότι μια ακόμη επαγγελματική ομάδα αντιτάσσεται
στην κυβέρνηση, σύμφωνα με την ιστορικά αποτυχημένη ρήση της Σαράφογλου του Mega τους. Από την
άλλη μεριά, ηγεσία του ΥΠΕΘΑ συνεχίζει να επιδιώκει τον έλεγχο των στρατιωτικών μέσω των
υποσχέσεων επιστροφής των εισοδηματικών τους απωλειών (εφαρμογή της απόφασης ΣτΕ) και χορήγησης
επιδομάτων παραμεθορίου. Σε κάθε περίπτωση όμως θέλει να αποφύγει να χρεωθεί ότι θα απολύσει
στρατιωτικούς ή ότι θα μειώσει τους μισθούς τους.

ΣΤΟ ΚΑΤΩ ΚΑΤΩ Ο ΣΤΡΑΤΟΣ ΘΑ ΚΑΝΕΙ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ-ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΤΟΥΣ ΣΤΡΑΤΟΣ ΣΗΜΑΝΕΙ
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΙ!

Όμως όσο ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας παρουσιάζεται να στοχοποιείται από τα διεθνή και ντόπια
αστικά κέντρα που επεξεργάζονται την ανατροπή του, τόσο κάνει μνημονιακές προτάσεις, τόσο το
στελεχικό δυναμικό του ΣΥΡΙΖΑ επιχειρεί να αφαιρέσει το βαθύτερο αγωνιστικό περιεχόμενο του «ΟΧΙ».
Να δαιμονοποιήσει την προοπτική της Ρήξης με τα ιμπεριαλιστικά κέντρα και τους τοκογλύφους. Να
αποδεσμεύσει την αμφισβήτηση του εργαζόμενου λαού από την καπιταλιστική κρίση και την αστική
πολιτική που μας έφεραν ως εδώ. Η παρατήρηση της μαχόμενης δημοσιογράφου Αντωνίας Λεγάκη πρέπει
να επισημανθεί: «Από τη δευτερολογία Τσίπρα, σχετικά με το εάν επιθυμεί έξοδο από το ευρώ: “Την
προηγούμενη εβδομάδα, όλα τα στελέχη της Ε.Ε. δήλωναν σε όλους τους τόνους ότι το ΟΧΙ στο
δημοψήφισμα είναι ΟΧΙ στο ευρώ. Ο λαός λοιπόν που το άκουσε, ψήφισε ΟΧΙ. Αν λοιπόν εγώ είχα σκοπό την
έξοδο από το ευρώ, δεν θα έκανα αυτές τις ερμηνείες και τις δηλώσεις μετά την επικράτηση του ΟΧΙ”.
Συνεπώς, αν καταλαβαίνω καλά, ο πρωθυπουργός δηλώνει ότι ο λαός ψήφισε όχι στο ευρώ, αλλά ο ίδιος
είναι αποφασισμένος να τον γράψει στ’ …. Αν εσείς καταλάβατε κάτι άλλο, διορθώστε με».

Απαντώντας στην ανησυχία περί «μαύρου μετώπου», που προκαλούν οι τραμπούκικες δηλώσεις
Β.Μειμαράκη και Τζήμερου, θέτουμε τρία ερωτήματα:

Ποιος θα κάνει Πραξικόπημα, για να υπερασπιστεί Τι και εναντίον Ποιου;

Το Κυβερνητικό πραξικόπημα ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ενάντια στο «ΟΧΙ» του 61,3% του λαού προβαλλόμενο ως
«εθνική ανάγκη» από το Συμβούλιο Πολιτικών αρχηγών των αστικών κομμάτων, τα εθνικά και νατοϊκά
εγχειρίδια των δογμάτων άμυνας-ασφάλειας περί αντιμετώπισης των ασύμμετρων απειλών, αλλά και η
εμπειρία των τελευταίων ετών, αποδεικνύουν ότι σκληρές ταξικές πολιτικές και Μνημόνια απαιτούν το
αντίστοιχο κράτος διαρκούς έκτακτης ανάγκης του Κοινοβουλευτικού Ολοκληρωτισμού για να
επιβληθούν στον κόσμο της εργασίας.



Το τι σημαίνει πραξικόπημα στην εποχή του σύγχρονου καπιταλισμού αποκαλύπτει ο Τάσος Κωστόπουλος
της δημοσιογραφικής ομάδας ΙΟΣ της Εφημερίδας των Συντακτών, γράφοντας στο κείμενο του με τίτλο
«Ο στρατός έχει «αναλάβει» από το… 2001. Σύμφωνα με το επίσημο αμυντικό δόγμα της χώρας, όπως
αναθεωρήθηκε από το ΚΥΣΕΑ στις 20.9.2001, επί πρωθυπουργίας Σημίτη και υπουργίας Τσοχατζόπουλου,
αποστολή των ενόπλων δυνάμεων συνιστά (και) η καταπολέμηση των «ασύμμετρων απειλών». Ως τέτοιες
το ίδιο επίσημο ντοκουμέντο αναγορεύει τη «διεθνή τρομοκρατία», το «διεθνές οργανωμένο έγκλημα», το
«εμπόριο ναρκωτικών», τη «διαφθορά», τη «λαθρομετανάστευση» αλλά και κάθε «σύγκρουση» (γενικά),
όπου «από τη μία βρίσκεται ένα οργανωμένο κράτος και από την άλλη έχουμε “ομάδες” συμφερόντων»
(απαρτιζόμενες, προφανώς, από πολίτες της Ελληνικής Δημοκρατίας).

Μερικούς μήνες αργότερα, ο τότε αρχηγός ΓΕΣ, αντιστράτηγος Χαρβάλας με επίσημη ομιλία του στη
Ναυτική Σχολή Πολέμου (21.8.2002) πρόσθεσε στα καθήκοντα του στρατού και την αντιμετώπιση του
(πολιτικού) «ριζοσπαστισμού» εν γένει. Δεν επρόκειτο για ρυθμίσεις συγκυριακές, επιβεβλημένες από το
κλίμα των τρομοκρατικών επιθέσεων της Αλ Κάιντα στους Δίδυμους Πύργους της Ν. Υόρκης, αλλά για
στρατηγικότερη επιλογή, όπως πιστοποιούν οι εξελίξεις των επόμενων χρόνων. Η αλλαγή του αμυντικού
δόγματος επαναβεβαιώθηκε από τον ΥΠΕΘΑ Γιάννο Παπαντωνίου το 2003 και από την κυβέρνηση
Καραμανλή τα επόμενα χρόνια.

«Δεν μπορούμε να μιλάμε μόνο για άμυνα, όσον αφορά την αποστολή των ενόπλων δυνάμεων, αλλά για
άμυνα και ασφάλεια», διακήρυσσε π.χ. ο ΥΠΕΘΑ Σπήλιος Σπηλιωτόπουλος στο επίσημο δείπνο Economist-
Defendory για την αμυντική πολιτική (7.10.04). Ο στρατός ανέλαβε επίσημα αστυνομικά καθήκοντα
κατά τη διάρκεια της Ολυμπιάδας (ΦΕΚ 2004/Β/486), η δε έννοια της «τρομοκρατίας» διευρύνθηκε
ώστε να περιλάβει κάθε «απόπειρα ανατροπής των υφιστάμενων κοινωνικών και οικονομικών δομών»
(Ν.3251/2004).

Οι σχεδιασμοί αυτοί δεν έμειναν μόνο στα λόγια αλλά υλοποιήθηκαν και στο τεχνικό επίπεδο, με τη
σύσταση ειδικών στρατιωτικών μονάδων επιφορτισμένων με την «καταστολή πλήθους», όπως η 33η
μηχανοκίνητη και η 71η αερομεταφερόμενη ταξιαρχία. Το λεπτομερές σχετικό υπηρεσιακό
«μνημόνιο» της πρώτης το είχαμε αποκαλύψει στον «Ιό» πριν από μια δεκαετία (23.7.2006), ενώ η
δεύτερη ανέλαβε προ διετίας την προστασία του Πενταγώνου από τους διαδηλωτές απεργούς των
Ναυπηγείων Σκαραμαγκά (2.4.2013) -και, σύμφωνα με πληροφορίες του Δικτύου Στρατευμένων
«Σπάρτακος», είχε προετοιμαστεί να χτυπήσει το μεγάλο αντιμνημονιακό συλλαλητήριο της 12ης
Φεβρουαρίου 2012. Βίντεο με ασκήσεις των «στρατιωτικών ΜΑΤ» έχουν επίσης αναρτηθεί κατά καιρούς
στο Διαδίκτυο».

Είχε προηγηθεί η επίδειξη Υποκρισίας και επιλεκτικής ευαισθησίας του ακροδεξιού κόμματος του Σαμαρά.
Απαντώντας στις επικίνδυνες δηλώσεις του ΥΕΘΑ Π.Καμμένου ο Συντονιστής ΟΔΕ Εξωτερικών και
Εθνικής Αμύνης της ΝΔ, Κώστας Τασούλας, αναφέρει σε ανακοίνωσή του: «Στις δημοκρατίες ο Στρατός
εγγυάται τα σύνορα της χώρας από εξωτερικές απειλές. Την ασφάλεια στο εσωτερικό την εξασφαλίζει η
Αστυνομία. Αυτό που ακούστηκε είναι προσβολή κατά του στρατεύματος δια στόματος του ίδιου του
Υπουργού Εθνικής Αμύνης», τονίζει ο κ. Τασούλας και σημειώνει: Η πολιτική του κολιγιά με το ΣΥΡΙΖΑ τον
μετέτρεψε σε οπαδό σοβιετικού τύπου καθεστώτων, όπου πράγματι ο Στρατός ελέγχει την εσωτερική
ασφάλεια. Ο Πρωθυπουργός, για να μην αντιδράσει, προφανώς συμφωνεί! Πρόκειται για βάναυση
αντιδημοκρατική ομολογία στον αέρα»!

Αν αποδεικνύουν κάτι οι δηλώσεις του εκπροσώπου της ΝΔ είναι ότι έχει ασθενή μνήμη και ακόμη πιο
ασθενή σχέση με την πρόσφατη ελληνική ιστορία. Μάλιστα, αυτή των τελευταίων μνημονιακών ετών και
της συγκυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΛΑΟΣ-ΔΗΜΑΡ! Περίοδο που χαρακτηρίστηκε από την οργανωμένη
συνεργασία κράτους-κυβέρνησης-Ναζιστικής Χρυσής Αυγής εναντίον του εργατικού κινήματος, των
μεταναστών και της Αριστεράς. Γιατί μπορεί ο Τασούλας να προπαγανδίζει ότι «την Κυριακή, ο λαός με
το ΝΑΙ, δεν κατοχυρώνει μόνο τη θέση της χώρας στην Ευρώπη, προστατεύει και τη δημοκρατία», αλλά



τα πεπραγμένα του κόμματος του για την εξυπηρέτηση των τοκογλύφων, της Ε.Ε., του ΔΝΤ και του ΕΥΡΩ,
των τραπεζιτών-εργολάβων-καναλαρχών σήμαιναν την αντιδραστική μετάλλαξη της αστικής
δημοκρατίας σε σύγχρονο Κοινοβουλευτικό Ολοκληρωτισμό.

Ø Την συνεχή υποβάθμιση του κοινοβουλευτισμού από τις πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου.

Ø Την απαίτηση αστών πολιτικών και δημοσιογράφων των καθεστωτικών συγκροτημάτων για άρση
άρθρων του Συντάγματος ώστε να περιοριστεί το δικαίωμα στην Απεργία και τη Διαδήλωση.

Ø Τους κυβερνητικούς σχεδιασμούς για νομοθέτηση ουσιαστικά της κινητοποίησης στα αστικά κέντρα.

Ø Τον Στρατιωτικό Νόμο που κήρυξαν κατά τη διάρκεια της επίσκεψης Μέρκελ και την απαγόρευση των
κινητοποιήσεων, μαζί με τις αντίστοιχες απαγορεύσεις του τότε υπουργού ΠΡΟΠΟ Δένδια σε διεργασίες
της Ε.Ε. που πραγματοποιήθηκαν στην Αθήνα.

Ø Τις διαταγές να τεθεί ο Στρατός σε επιφυλακή σε κάθε μεγάλη λαϊκή κινητοποίηση το διάστημα
2009-2012.

Ø Ότι έβαλαν, ο τότε ΥΕΘΑ Π.Παναγιωτόπουλος και ο ΑΓΕΕΘΑ Κωσταράκος τεθωρακισμένα και Ειδικές
Δυνάμεις να φυλάνε τις πύλες του Πενταγώνου απέναντι σε εργατικές κινητοποιήσεις.

Ø Ότι η κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ ήταν αυτή που για πρώτη φορά ΜΕΤΆ ΤΗΝ Χούντα των
Συνταγματαρχών κατέβασε τον στρατό εναντίον αντικυβερνητικών διαδηλωτών στην Στρατιωτική
Παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου στη Θεσσαλονίκη.

Ø Αυτή ήταν η αποστολή της 71ης Αερομεταφερόμενης Ταξιαρχίας, της οποίας όταν αποκαλύφθηκε ο
ρόλος και το κατασταλτικό εκπαιδευτικό περιεχόμενο, οι τότε ΑΓΕΣ Φραγκούλης Φράγκος και ο ΥΕΘΑ
Μπεγλίτης έκαναν ότι δεν ήξεραν, δηλώνοντας παραπλανητικά ότι εκπαιδεύεται για νατοϊκές αποστολές.

Ø Ήταν επίσης ο Μπεγλίτης, ΥΕΘΑ της κυβέρνησης του Γ.Παπανδρέου που διέταξε τον Στρατό να
αναλάβει ανοικτά απεργοσπαστικό ρόλο σπάζοντας την Απεργία των εργαζομένων στους ΟΤΑ (2010).

Ø Ποιος εξάλλου ξεχνά ότι ήταν η κυβέρνηση Καραμανλή που εξέτασε το σενάριο να κατεβάσει τον
Στρατό εναντίον της εξέγερσης του Δεκέμβρη του 2008, για να αντιμετωπίσει την αποφασιστική Άρνηση
Φαντάρων και Μόνιμου Προσωπικού.

Ο υπουργός ΠΡΟΠΟ Πανούσης προετοιμάζεται συστηματικά, στοχοποιεί τον εχθρό τους:
όποιος αμφισβητεί.

Πέρα από τους όποιους άμεσους πολιτικούς τυχοδιωκτισμούς, πρέπει να αναγνωρίσουμε ότι η επιβολή
στον κόσμο της εργασίας της ταξικής πολιτικής και των μνημονίων έχει ανάγκη το αντίστοιχο κράτος
διαρκούς έκτακτης ανάγκης του Κοινοβουλευτικού Ολοκληρωτισμού, με τον Στρατό να αναλαμβάνει ρόλο
Καταστολής των κοινωνικών αγώνων και τη Χούντα των Καναλιών.

Σύμφωνα με την αρθρογραφία «Απόρρητη διαταγή που σημαίνει συναγερμό στην ΕΛ.ΑΣ. εστάλη προς
νευραλγικές αστυνομικές υπηρεσίες την περασμένη Τετάρτη για τη λήψη δρακόντειων μέτρων ασφαλείας
σε στόχους που έχουν χαρτογραφηθεί από αρμόδιους αξιωματικούς ως «κόκκινοι». Στελέχη του
υπουργείου Προστασίας του Πολίτη έκριναν ότι λόγω των έκτακτων οικονομικών και κοινωνικών
συνθηκών ο κατασταλτικός μηχανισμός του κράτους θα πρέπει να βρίσκεται σε αυξημένη εγρήγορση υπό
το φόβο κοινωνικών ταραχών. Η διαταγή που αποκαλύπτει ο «Ε.Τ.» της Κυριακής με ημερομηνία 17
Ιουνίου 2015 προβλέπει την 24ωρη επιτήρηση των παρακάτω «κρίσιμων υποδομών και εγκαταστάσεων»:
Βουλή των Ελλήνων, Μέγαρο Μαξίμου, υπουργείο Οικονομικών και Οικονομίας, Γενικό Λογιστήριο του



Κράτους, Γραφεία Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Γραφεία Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, Ταμείο Χρηματοπιστωτικής
Σταθερότητας, Τράπεζα της Ελλάδος – IMF, Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων, Γραφεία
Πολιτικών Κομμάτων, μεγάλοι τηλεοπτικοί σταθμοί, γνωστά ξενοδοχεία του κέντρου της Αθήνας, όπως
και πρεσβείες χωρών Γερμανίας, Γαλλίας, Ολλανδίας, Λουξεμβούργου και Ιταλίας. Η διαρκής ετοιμότητα
που απαιτεί από τις αστυνομικές υπηρεσίες το Αρχηγείο της ΕΛ.ΑΣ. φαίνεται και από το γεγονός ότι μόλις
πριν από 20 ημέρες είχε σταλεί άλλη διαταγή για συναγερμό υπό το φόβο τρομοκρατικής επίθεσης. Καλά
πληροφορημένες πηγές τονίζουν, ωστόσο, ότι η διαφορά του εμπιστευτικού εγγράφου της περασμένης
Τετάρτης είναι ότι δεν αφορά -όπως συμβαίνει συνήθως- στη λήψη μέτρων για τρομοκρατία, αλλά στη
γενικότερη επαγρύπνηση που σχετίζεται με τις οικονομικές και κοινωνικές συνθήκες. Η λίστα με τους
«κόκκινους» στόχους διευρύνθηκε, καθώς περιλαμβάνει το κτίριο του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής
Σταθερότητας στο κέντρο της Αθήνας και τις εγκαταστάσεις της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών
Συστημάτων στην Καλλιθέα. Το γεγονός ότι εστάλησαν δύο διαταγές σε διάστημα μόλις 20 ημερών
σχετίζεται, σύμφωνα με στελέχη του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, με τη λήψη όλων των
απαιτούμενων μέτρων, προκειμένου ακόμα κι αν υπάρχουν κύκλοι που θέλουν αποσταθεροποίηση, να μην
μπορέσουν να πετύχουν το σκοπό τους».

Δεν είναι τυχαίο εξάλλου ότι το ίδιο χρονικό διάστημα ο Υπουργός ΠΡΟΠΟ Πανούσης στράφηκε εναντίον
της ριζοσπαστικής Αριστεράς και του αντιεξουσιαστικού χώρου, αναφέροντας σε συνέντευξη του:
«Πρέπει να απαλλαγούμε ως χώρα από τους α(σ)κόπως αριστερούς που κάνουν ο,τιδήποτε για ν’ αποτύχει
η Κυβερνώσα Αριστερά ώστε να μπορούν και πάλι να παίζουν τα διπλά – τριπλά σκοτεινά (και συχνά
«βρώμικα») παιχνίδια τους. Έλεος! Δεν είναι αυτοί οι εκφραστές της Ελλάδας μετά την κρίση. Δεν θέλει ο
ελληνικός λαός τέτοιους ανθρώπους να ορίζουν το μέλλον του. Ώρα για να ξεδοντιαστούν όλα τα φίδια
που απειλούν την κοινοβουλευτική αστική δημοκρατία».

Η κρατική τρομοκρατία αναβαθμίζεται και το αστυνομικό κράτος έχει το λόγο: τα ίδια δημοσιεύματα
αναφέρουν ότι οι εντολές που έχουν δοθεί προς τους αστυνομικούς είναι, εκτός από την επιτήρηση, να
διενεργούν ελέγχους όλο το 24ωρο σε όσα άτομα θεωρούν ύποπτα, είτε αυτά είναι πεζή είτε σε οχήματα.
Οι διοικητές των τοπικών Τμημάτων είναι υπεύθυνοι για την τροποποίηση των μέτρων ανάλογα με τις
ιδιαιτερότητες της κάθε περιοχής. Το τελευταίο διάστημα οι άνδρες με πολιτικά που είναι επιφορτισμένοι
με τη φύλαξη δημόσιων κτιρίων έχουν αυξηθεί, ενώ σχεδόν όλες οι δυνάμεις της ομάδας «Δέλτα» έχουν
διατεθεί για την επιτήρηση στόχων (γραφεία κομμάτων, τηλεοπτικοί σταθμοί, υπουργεία). «Οφείλουμε
να λάβουμε υπ’ όψιν τις κοινωνικές συνθήκες και να είμαστε έτοιμοι για εκδήλωση
επιθέσεων».

Μάλιστα, τα δημοσιογραφικά παπαγαλάκια αναλαμβάνουν να προβάλλουν τις πραγματικές επιδιώξεις του
αστικού κατεστημένου, όταν γράφουν: «Ευθύνη του κατασταλτικού μηχανισμού είναι αν γίνει το
απευκταίο, τότε να μη μετατραπεί η χώρα σε Αργεντινή. Φυσικά και οι πιθανότητες εξέγερσης είναι
ελάχιστες, αλλά το κράτος πρέπει να είναι σε επαγρύπνηση. Δεν ξέρουμε πώς μπορεί να αντιδράσει ο
λαός αν ξαφνικά βρεθούμε μπροστά σε ένα πιστωτικό γεγονός», λέει αστυνομική πηγή».

Για μια ακόμη φορά αποκαλύπτουν τους σχεδιασμούς συμμετοχής του Στρατού ως Δύναμη Καταστολής,
όπως προβλέπεται από τα δόγματα Άμυνας/Ασφάλειας για την αντιμετώπιση των Ασύμμετρων Απειλών,
δηλαδή των κοινωνικών κινημάτων του κόσμου της εργασίας. «Συνεργάτες του υπουργού Προστασίας
του Πολίτη, Γιάννη Πανούση, αναφέρουν ότι ο υπουργός συγκεντρώνει κάθε μήνα ανώτατους
αξιωματικούς της Αστυνομίας για να ενημερωθεί για τυχόν ύπαρξη τέτοιας φύσεως πληροφοριών.
Προσθέτουν, όμως, ότι τα ειδικά σχέδια αντιμετώπισης κοινωνικών εξεγέρσεων είναι δουλειά του
Στρατού και ότι της ΕΛ.ΑΣ., της οποίας η δύναμη ούτως ή άλλως είναι σίγουρο ότι δεν επαρκεί
σε ένα τέτοιο ενδεχόμενο. Οι ίδιες πηγές υπενθυμίζουν ότι στα «Δεκεμβριανά» που ακολούθησαν τη
δολοφονία του Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου οι αστυνομικές δυνάμεις έφτασαν μέσα σε τρεις εβδομάδες
στα όριά τους, με αποτέλεσμα να γίνει σύσκεψη για το κατά πόσον πρέπει να επέμβει ο Στρατός».



Τα μέτρα που λαμβάνουν αποκαλύπτουν το πραγματικό κοινωνικό –πολιτικό υπόβαθρο των
νέων «εθνικών κινδύνων: «Οι στρατηγοί έχουν στα χέρια τους μελέτες που σχετίζονται με την
αντιμετώπιση της εγκληματικότητας, στις οποίες έχει γίνει λεπτομερής χαρτογράφηση των οικονομικών
στόχων ανά αστυνομική διεύθυνση στην Αττική. Πληροφορίες αναφέρουν ότι στο «χάρτη» υπάρχουν
περίπου 600 σούπερ μάρκετ και 480 υποκαταστήματα τραπεζών, τα οποία θεωρούνται περισσότερο
πιθανοί στόχοι οργανωμένων συμμοριών και μεμονωμένων ληστών. Η χαρτογράφηση αυτή θα μπορούσε,
σύμφωνα με πληροφορίες, να χρησιμοποιηθεί σε περίπτωση που το κράτος θα ήθελε να εκπονήσει ένα
ειδικό σχέδιο αντιμετώπισης κοινωνικών ταραχών. Και αυτό γιατί τα σημεία αυτά θεωρούνται «ευάλωτα»
σε περίπτωση αιφνίδιας εξέγερσης, που φυσικά κανείς δεν εύχεται να γίνει. Ένα έκτακτο σχέδιο θα
απαιτούσε την 24ωρη επιτήρησή τους από άνδρες με πολιτικά ή το Στρατό».

ΑΥΤΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΟΥ-ΠΑΝΤΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ!

Τα δόγματα άμυνας-ασφάλειας όμως που καλούνται να εφαρμόσουν οι ελληνικές κατασταλτικές και
στρατιωτικές δυνάμεις, που εξοπλίζονται με ισραηλινά κατασταλτικά-πολεμικά μέσα (οι αύρες της ΕΛ.ΑΣ,
τα UAV, τα δακρυγόνα κλπ) και εκπαιδεύονται από τους ισραηλινούς εκπαιδευτές στη βάση της πλούσιας
εμπειρίας τους από την Κατοχή των Παλαιστινιακών εδαφών και της κατάπνιξης των εξεγέρσεων στη
Γάζα-Δυτική Όχθη, στοχεύουν πρωτίστως τον λαό μας. Ιδιαίτερα τώρα που ολοένα περισσότερο
προβάλλει ο κίνδυνος εξέγερσης με χαρακτηριστικά Αργεντινής, που η κυβέρνηση τσαλαπατά
το «ΟΧΙ» του 61,3% του λαού, για να υπογράψει ακόμη πιο άγρια Μνημόνια!

Ο Πανούσης και οι διαρροές του το λένε ξεκάθαρα: «σε επαφές της ΕΛ.ΑΣ. με το FBI και τη Σκότλαντ
Γιαρντ για τον τρόπο αντιμετώπισης μεγάλης έκτασης ταραχών έχει προχωρήσει ο υπουργός Προστασίας
του Πολίτη κ. Γιάννης Πανούσης με τον φόβο μιας απευκταίας «έκρυθμης κατάστασης» που μπορεί να
δημιουργηθεί από την ερχόμενη εβδομάδα μετά την ολοκλήρωση του δημοψηφίσματος. Από σειρά
πρόσφατων συσκέψεων διαπιστώθηκε ότι «η ΕΛ.ΑΣ. σε μια περίπτωση γενικευμένων ταραχών σε διάφορα
σημεία και μεγαλύτερης έκτασης από αυτές του Δεκεμβρίου του 2008 δεν είναι έτοιμη να ανταποκριθεί
πλήρως». Για αυτό και έχει ζητηθεί το «know how» από αστυνομικές υπηρεσίες του εξωτερικού, ανάμεσα
σε αυτές εκείνες των ΗΠΑ, της Βρετανίας, της Γαλλίας κ.ά. Σημειώνεται ότι το FBI έχει κληθεί να
αντιμετωπίσει τους τελευταίους μήνες εκτεταμένα επεισόδια έπειτα από περιστατικά αστυνομικής βίας
και την εν ψυχρώ δολοφονία πολιτών. Μάλιστα σε μία περίπτωση, τον περασμένο Μάιο, στα επεισόδια στη
Βαλτιμόρη είχε διαπιστωθεί ότι για την κατόπτευση του χώρου των κινητοποιήσεων είχαν
χρησιμοποιηθεί ως και τηλεκατευθυνόμενα μικρά αεροπλάνα. Θεωρείται πιθανόν να αναζητηθούν
πληροφορίες και από τη γαλλική αστυνομία για τον τρόπο αντιμετώπισης των εκτεταμένων επεισοδίων
στα περίχωρα του Παρισιού κυρίως την περίοδο 2006-2011».

Μάλιστα σχετικό δημοσίευμα με τίτλο «Συνεργασία στρατού και αστυνομίας στη Βρετανία εναντίον της
τρομοκρατίας;»
http://www.enikos.gr/international/300896,Synergasia-stratoy-kai-astynomias-sth-Bretania-enantion-ths-tro
mokratias.html αποκαλύπτει ότι:

«Οι αρχές της Βρετανίας προετοιμάζουν μονάδες ταχείας αντίδρασης, με τη συμμετοχή
στελεχών των ειδικών δυνάμεων, για να βοηθούν την αστυνομία να αντιμετωπίζει ενδεχόμενες
τρομοκρατικές επιθέσεις, ιδίως σε τμήματα της χώρας όπου δεν υπάρχει ικανός αριθμός αστυνομικών
που φέρουν όπλα, σύμφωνα με δημοσιεύματα στον Τύπο. Ο υπουργός Άμυνας Μάικλ Φάλον φέρεται να είπε,
σύμφωνα με πολλές βρετανικές εφημερίδες, ότι οι μονάδες ταχείας αντίδρασης των βρετανικών ενόπλων
δυνάμεων στο παρελθόν ήταν επικεντρωμένες στην αντιμετώπιση απειλών εκτός της Βρετανίας, αλλά
πλέον θα συμπεριληφθούν σε σχέδια αντιμετώπισης εσωτερικών κρίσεων».

Για να δούμε όμως πως όλα αυτά εισάγωνται στην ελληνική πραγματικότητα. Η εφημερίδα Καθημερινή

http://www.enikos.gr/international/300896,Synergasia-stratoy-kai-astynomias-sth-Bretania-enantion-ths-tromokratias.html
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(8/7/2015), στο άρθρο της «Επίδειξη ετοιμότητας της ΕΛ.ΑΣ.» αναλαμβάνει να ενημερώσει και να
τρομοκρατήσει, παρουσιάζοντας τα σχέδια ενός ακόμη υπουργού της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που
αντιτάχθηκε στη διεξαγωγή Δημοψηφίσματος και απαίτησε την άνευ όρων υπογραφή Μνημονιακής
Συμφωνίας.

«Μήνυμα επιχειρησιακής ετοιμότητας επέλεξε να στείλει χθες η ηγεσία της ΕΛ.ΑΣ., εν μέσω
κλιμακούμενης κοινωνικής αβεβαιότητας. Λίγα εικοσιτετράωρα μετά τη δημοσιοποίηση από την «Κ»
απόρρητων σχεδίων της Αστυνομίας για περιπτώσεις γενικευμένων ταραχών, το Αρχηγείο
πραγματοποίησε, παρουσία δημοσιογράφων, τελετή αποφοίτησης 21 αστυφυλάκων και ειδικών φρουρών
που εντάχθηκαν στο δυναμικό της Ειδικής Κατασταλτικής Αντιτρομοκρατικής Μονάδας (ΕΚΑΜ). Η τελετή
που συνοδεύτηκε από στρατιωτικού τύπου επιδείξεις πραγματοποιήθηκε στο Ολυμπιακό Σκοπευτήριο του
Μαρκοπούλου, έδρα της νεοσύστατης Διεύθυνσης Ειδικών Αστυνομικών Δυνάμεων της ΕΛ.ΑΣ. Προς το
παρόν, στις πρώην ολυμπιακές εγκαταστάσεις στεγάζεται η Ειδική Κατασταλτική Αντιτρομοκρατική
Μονάδα, ωστόσο το επόμενο διάστημα πρόκειται να μεταφερθούν εκεί το Τμήμα Εξουδετέρωσης
Εκρηκτικών Μηχανισμών (ΤΕΕΜ) και η Υπηρεσία Εναερίων Μέσων της ΕΛ.ΑΣ.

Σε χαιρετισμό που απηύθυνε, ο κ. Πανούσης κάλεσε τα νέα μέλη της ΕΚΑΜ «να προστατέψουν το
Σύνταγμα και τη χώρα από κινδύνους που προκύπτουν από δικά μας λάθη» και προέτρεψε τους
αστυνομικούς να παραμείνουν «ενωμένοι σαν γροθιά τις δύσκολες ώρες που περνάει η
πατρίδα». Η διαδικασία επιλογής ή «σχολείο» (όπως αποκαλείται στην αργκό των αστυνομικών)
διήρκεσε δύο μήνες κατά τους οποίους οι ενδιαφερόμενοι κλήθηκαν να περάσουν με επιτυχία
στρατιωτικού τύπου γυμνάσια. Οι «εθελοντές» υπηρετούσαν στην πλειονότητά τους σε ειδικές
«μάχιμες» υπηρεσίες της ΕΛ.ΑΣ., όπως η ομάδα ΔΙ.ΑΣ. και η Ομάδα Πρόληψης και Καταστολής
Εγκληματικότητας (ΟΠΚΕ). Άνδρες της ΕΚΑΜ (αριθμεί 100 μέλη) έφεραν σε πέρας, πριν από μερικές
εβδομάδες, την επιχείρηση σύλληψης των «ληστών του Διστόμου» στη Νέα Αγχίαλο Βόλου, ενώ την
περασμένη Παρασκευή συμμετείχαν στα μέτρα της ΓΑΔΑ κατά τη διάρκεια των παράλληλων
συγκεντρώσεων για το δημοψήφισμα, σε Καλλιμάρμαρο και πλατεία Συντάγματος. Εξάλλου, η ΕΚΑΜ
φέρεται να διαδραματίζει κεντρικό ρόλο και στην εφαρμογή των σχεδίων έκτακτης ανάγκης που έχει
καταστρώσει η ΕΛ.ΑΣ. για περιπτώσεις γενικευμένων ταραχών και εξεγέρσεων, όπως τα σχέδια
«Πολυδεύκης» και «Νέμεσις».

Σύμφωνα με πρόσφατες αποκαλύψεις, το σχέδιο «Πολυδεύκης» περιλαμβάνει τακτικές διαχείρισης
πλήθους σε γενικευμένες κοινωνικές ταραχές. Εκπονήθηκε για τις ανάγκες των Ολυμπιακών Αγώνων του
2004 και επικαιροποιήθηκε το 2014 προκειμένου να συμπεριλάβει παραμέτρους όπως η τρέχουσα
οικονομική και κοινωνική συγκυρία. Για το ενδεχόμενο εκτεταμένης κοινωνικής έντασης και ταραχών έχει
εκπονηθεί και το σχέδιο «Νέμεσις», που προβλέπει δράσεις σε ακραίες καταστάσεις κατά τις οποίες
κρίνεται ότι τίθενται σε απειλή το πολίτευμα και ο πυρήνας του ίδιου του κράτους».

Κανένας πια δεν μπορεί να ισχυριστεί ότι το κράτος δεν έχει συνέχεια! Βλέπεις, η Έκτακτη Ανάγκη στην
Οικονομία απαιτεί την Έκτακτη Ανάγκη στην πολιτική με την απόσυρση των εργατικών διεκδικήσεων, το
πα΄γωμα της ταξικ΄ςη πάλης –όπως απαιτεί ο πολύς Βαρουφάκης- και την λειτουργία του
Κοινοβουλευτισμού με τη μεθόδευση Πράξεων Νομοθετικού Περιεχομένου που διαιωνίζονται, σε
συνδυασμό με το αντίστοιχο Κράτος διαρκούς Έκτακτης Ανάγκης του Κοινοβουλευτικού Ολοκληρωτισμού
.
ΠΟΙΑ ΗΤΑΝ Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ ΤΟΥ ΒΡΟΝΤΕΡΟΥ ΟΧΙ ΤΟΥ 61,3%

Αυτό το βροντερό «ΟΧΙ του 61,3% το «άκουσαν» μέχρι το ΝΑΤΟ και τις ΗΠΑ. Σε σύσκεψη του
Πενταγώνου εξετάστηκε το εάν το όχι αυτό στρέφεται και κατά της συμμαχίας. Ενώ ετέθη το ερώτημα
εάν κινδυνεύει η συμμετοχή της Ελλάδας στο ΝΑΤΟ.

Ποια ήταν όμως η επόμενη μέρα; Ποια στρατηγική χάραξε η πρώτη φορά κυβέρνηση αριστερά για να



εκφράσει αυτές τις αγωνιστικές διαθέσεις του λαού μας; Πόσο άραγε και από ποια σκοπιά απασχόλησαν
την Αριστερά σε όλες της τις εκφράσεις τα συνεχή άρθρα που μετέφεραν την αγωνία των
ιμπεριαλιστικών κέντρων για τον κίνδυνο πολιτικής-κοινωνικής αστάθειας με ευρύτερες γεωστρατηγικές
συνέπειες; Πως τοποθετούνται όλοι απέναντι στο ενδεχόμενο εκδήλωσης και στη χώρα κινηματικών
γεγονότων της Αργεντινής;

Άραγε, τι είναι πρωτεύων για την Αριστερά και τα κοινωνικά κινήματα:

η διατήρηση μιας κυβέρνησης που πλέον αρνείται να σεβαστεί την άποψη του λαού, κινείται δέσμια των
ιδεοληψιών της για την Ε.Ε και το ΕΥΡΩ, ψηφίζει κάθε απαίτηση των δανειστών και επιχειρεί να υποτάξει
τον κόσμο της εργασίας σε ένα ακόμη πιο βάρβαρο Μνημόνιο, απαντώντας «ΝΑΙ» στους ιμπεριαλιστικούς
σχεδιασμούς για την συγκρότηση μιας φιλικής κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΠΟΤΑΜΙ, με την συγκρότηση
«εθνικού μετώπου» με επικεφαλής των ΣΥΡΙΖΑ των Τσίπρα-Δραγασάκη-Σταθάκη-Πανούση-Μάρδα κλπ.

η με κάθε θυσία από τα εργατικά στρώματα διατήρηση του Τσίπρα στην εξουσία με τον ευρωβουλευτή
του ΣΥΡΙΖΑ Παπαδημούλη να δηλώνει ότι «η Ελλάδα θα πρέπει να κινηθεί από εδώ και πέρα με μια
κυβέρνηση που θα έχει τον Τσίπρα πρωθυπουργό και θα τη στελεχώνουν όσοι θέλουν «να τρέξουν και να
υλοποιήσουν την πρόταση». «Το στοίχημα για την Ελλάδα είναι, με Τσίπρα πρωθυπουργό, μία κυβέρνηση
που να θέλει και να μπορεί να τρέξει και να υλοποιήσει τη δύσκολη πρόταση με συνέπεια, με
αποτελεσματικότητα, με εντιμότητα», ανέφερε ο κ. Παπαδημούλης. Τόνισε ότι είναι αναγκαία η
ανασύνθεση της κυβέρνησης «από την στιγμή που δυο υπουργοί της κυβέρνησης έδωσαν αρνητική ψήφο
στο αίτημα εξουσιοδότησης». Υποστήριξε πως θα δημιουργηθεί πρόβλημα και με όσους βουλευτές που δε
θα ψηφίσουν τα μέτρα που θα έρθουν στη Βουλή [είναι ή δεν είναι η τοποθέτηση του Παπαδημούλη
ένα πραξικόπημα ενάντια στη λαική βούληση της 25ης Ιανουαρίου 2015;].

Ή η κάθετη άρνηση υποταγής στους δανειστές, η Ρήξη με Ε.Ε.-ΔΝΤ και ΕΥΡΩ, η Ανατροπή των
κυβερνήσεων των Μνημονίων και της ταξικής πολιτικής, η συγκρότηση ταξικού εργατικού μετώπου από
τα κάτω, με διεθνιστικά χαρακτηριστικά και διαδικασίες αυτοργάνωσης και αλληλεγγύης, ενάντια στο
μαύρο μέτωπο του αστικού κόσμου;

Από αυτή επομένως την σκοπιά οι μνημονιακές και σκληρές αστικές ταξικές πολιτικές
συνεχίζονται από την κυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, με την «εθνική στήριξη» 251 βουλευτών
αθροίζοντας τους ψήφους των βουλευτών ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΠΟΤΑΜΙΟΥ, που όχι μόνο επιστρατεύει τα
ίδια βρώμικα και φθαρμένα πολιτικά πρόσωπα, αλλά κυρίως θωρακίζοντας με τον ίδιο ακριβώς
αυταρχικό τρόπο, με τους ίδιους μηχανισμούς και μεθόδους κρατικής τρομοκρατίας το αστικό
σύστημα εξουσίας. Κυρίως όμως ακολουθώντας τα ίδια ακριβώς δόγματα άμυνας/ασφάλειας για την
αντιμετώπιση των ασύμμετρων απειλών στο πλαίσιο του πολέμου κατά της τρομοκρατίας, σε εθνικό και
διεθνές επίπεδο, όπου η Αστυνομία στρατιωτικοποιείται και ο Στρατός αναλαμβάνει την Καταστολή του
εσωτερικού εχθρού, των μεταναστών και των κοινωνικών κινημάτων. Δεν είναι τυχαίο ότι μπορεί ο
Αμερικανικός Στρατός να αποσύρεται από Ιράκ-Αφγανιστάν, αλλά εμφανίζεται ολοένα συχνότερα στις
ίδιες τις αμερικανικές μητροπόλεις για να καταπνίξει τα οργισμένα κοινωνικά κινήματα που προκαλεί η
ασύστολη εγκληματικότητα της αστυνομίας και η κοινωνική καταστροφή, ενώ στην Ευρώπη, με πρόσχημα
τον ισλαμικό κίνδυνο οι ευρωπαϊκοί στρατοί βγαίνουν στους δρόμους του Παρισιού, των Βρυξελών, του
Λονδίνου και της Ρώμης.

Η εξαθλίωση του κόσμου της εργασίας και των αποκλεισμένων, εντός κι εκτός συνόρων (εκεί που φτάνει
η δικαιοδοσία του κάθε επιχειρηματικού συμπλέγματος ανάλογα με τη διεθνή θέση του και τις εταιρικές
συμμαχίες), είναι το τρόπαιο που διεκδικούν οι αστικές τάξεις σε όλο τον πλανήτη κι αυτή είναι η ουσία
των εθνικών τους στόχων. Αυτός είναι ο Εμφύλιος που περιγράφει ο ΥΕΘΑ Π.Καμμένος. Εναντίον των
εργαζόμενων-μεταναστών-απόκληρων της ζωής-νεολαίας και αποκλεισμένων στρέφονται τα
Πραξικοπήματα των ΜΜΕ, του κοινοβουλίου που μετατρέπει το ΟΧΙ του 61,3% σε ΝΑΙ του 88,7% των



βουλευτών των αστικών κομμάτων και όχι μόνο…

Ακόμη ένα βήμα στην στρατιωτικοποίηση της Αστυνομίας για τις Ασύμμετρες Απειλές «του
πόλεμου κατά της τρομοκρατίας»

Από αυτή επομένως την σκοπιά αξίζει να δούμε το έργο δύο υπουργών της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ στα
δύο πιο κρίσιμα υπουργεία καθώς ο σύγχρονος κοινοβουλευτικός ολοκληρωτισμός, ως μέρος αλλά και
τομή της ανάδυσης του Κράτους Άμυνας-Ασφάλειας, συνιστά τον πολιτικό πυρήνα του σύγχρονου
κράτους για την εμπέδωση της κυριαρχίας της αστικής τάξης και την διαχείριση της παρατεταμένης
κρίσης, που μαίνεται από το 1970.

Μέσα σε συνθήκες αδύνατης επιστροφής του έθνους-κράτους τόσο στο φιλελεύθερο όσο και στο
κεϋνσιανό μοντέλο, Ανάπτυξη και Ασφάλεια, είναι οι αξεδιάλυτοι πολιτικοί και οικονομικοί όροι,
θεμελιώδεις για την ανάδυση του πολιτικού ως υπόθεση των ειδικών και την καθυπόταξη του κοινωνικού
ως μοίρα των φτωχών στο σύγχρονο καπιταλισμό, την αποπολιτοκοποίηση και τη διαρκή επιχείρηση
αφανισμού κάθε αμφισβήτησης απέναντι στους νόμους της αγοράς και της αστικής δημοκρατίας. Το
μοντέλο διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛΛ διέπεται από όλες τις κεντρικές αξίες των σύγχρονων μοντέλων
διακυβέρνησης και αστικής κυριαρχίας.

Οι συνεχείς τοποθετήσεις του ΥΕΘΑ Π. Καμμένου είναι διαφωτιστικές και ωμές: «η ευρύτερη περιοχή της
Ανατολικής Μεσογείου, της Μέσης Ανατολής και της Βόρειας Αφρικής έχουν μετατραπεί σε μία πηγή
αστάθειας και ανασφάλειας […] Η παγκόσμια κοινότητα περνά μια βαθιά, πολυεπίπεδη δομική κρίση που
δημιουργεί ανασφάλεια στους πολίτες. Ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια, διαμορφώνονται οι συνθήκες ενός
νέου, εξαιρετικά αβέβαιου, διεθνούς περιβάλλοντος, το οποίο χαρακτηρίζεται από την ανάκαμψη παλαιών
και την ανάδυση νέων απειλών».

Η κυβέρνηση κοινωνικής σωτηρίας έχει αποστηθίσει το λυσάρι του ΝΑΤΟ για τις ασύμμετρες απειλές:
Μετανάστες, εργαζόμενοι, απεργοί και κινήματα. Τ«Η έννοια της κλασικής απειλής μεταλλάσσεται
και συμπεριλαμβάνει, πλέον, ασύμμετρες και υβριδικές απειλές. Το περιβάλλον ασφαλείας
επιδεινώνεται από την εμφάνιση «μη κρατικών δρώντων», την έξαρση της τρομοκρατίας και
τα κοινωνικά και πολιτικά προβλήματα που δημιουργούν η παράνομη μετανάστευση, η
ανισότητα στην κατανομή του πλούτου και η οικονομική κρίση». Αν το αστικό κατεστημένο
ανησυχεί για κάτι, αυτό είναι η οργή και αγανάκτηση που έχει φωλιάσει στην καρδιά του
κόσμου της εργασίας, ο τρόμος των αστικών επιτελείων μπροστά στις κοινωνικές εξεγέρσεις που
εγκυμονεί η τρομερή όξυνση του κοινωνικού ζητήματος, ανεξάρτητα από το σε ποια κατεύθυνση να
ενσωματωθεί.

Για αυτό λοιπόν και οι αναφορές στα ζητήματα Άμυνας, όσον αφορά τους
κρατικούς/ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς, υποβιβάζονται μπροστά στους κινδύνους για την
Ασφάλεια του αστικού καθεστώτος εξουσίας και την Νέα Τάξη Πραγμάτων, που εγκυμονεί ο
ταξικός ανταγωνισμός. Μπορεί «[τ]α παραδοσιακά προβλήματα ασφαλείας […] να βρίσκουν βαλβίδες
εκτόνωσης μέσα από το ισχύον θεσμικό πλαίσιο της διεθνούς κοινότητας». Όμως, υπάρχει «δεύτερη […]
κατηγορία προβλημάτων που μέχρι πρόσφατα δεν αποτελούσαν μέρος του παραδοσιακού ορισμού των
απειλών ασφαλείας. Στην κατηγορία των απειλών αυτών εντάσσονται σαφώς οι εθνοτικές και
θρησκευτικές συγκρούσεις, οι επιθέσεις φανατικών ισλαμιστών που εκδηλώνονται πλέον μέσω
οργανωμένων στρατών, οι μαζικές μεταναστευτικές ροές […], η διασπορά μεγάλων ποσοτήτων οπλισμού
και πυρομαχικών σε μη κυβερνητικές δυνάμεις […] και η δημιουργία θυλάκων ανομίας σε περιοχές των
χωρών της ευρύτερης περιοχής, που ευνοούν τον εξτρεμισμό, την τρομοκρατία και την πειρατεία».

Πλέον είναι η ώρα του υπουργού ΠΡΟΠΟ Πανούση να πάρει την σκυτάλη από τον ΥΕΘΑ Π.Καμμένο. Ο
οποίος ξεκαθάρισε ότι θα συνεχίσει το έργο του προκατόχου του Ν.Δένδια, τοποθετούμενος στην



εκδήλωση-συζήτηση με θέμα «Η απειλή του φανατικού Ισλάμ και η εσωτερική ασφάλεια», που διοργάνωσε
το «ΔΙΚΤΥΟ για τη Μεταρρύθμιση στην Ελλάδα και την Ευρώπη» της Άννας Διαμαντοπούλου.

Σύντομα είδαν το φως της δημοσιότητας τεκμήρια αυτού του είδους της συνέχειας της αστικής
κατασταλτικής και τρομοκρατικής πολιτικής. Στο νομοσχέδιο για την αναδιοργάνωση της Ελληνικής
Αστυνομίας του Ν.Δένδια υπήρχε η σχετική πρόβλεψη για συγκρότηση Ομάδων Ειδικών Δράσεων στις
κατά τόπους αστυνομικές περιφέρειες με σκοπό την εκτέλεση αποστολών παρόμοιων της ΕΚΑΜ και
συμπληρωματικές των ΟΠΚΕ της Ασφάλειας των Αστυνομικών Διευθύνσεων.

Ποιος είναι ο εχθρός και η ανάγκη σχηματισμού τους;

Όποιοι θέτουν «ειδικά ζητήματα ασφάλειας=αντάρτικο πόλης»: «Οι Ομάδες Ειδικών Δράσεων
(Ο.Ε.Δ.), οι οποίες στελεχώνονται από ειδικά εκπαιδευμένο προσωπικό και έχουν ως αποστολή την άμεση
και αποτελεσματική αντιμετώπιση ειδικών ή σημαντικών ζητημάτων ασφάλειας, καθώς και την
αντιμετώπιση σοβαρών και επικίνδυνων καταστάσεων δημόσιας τάξης στις περιοχές που δεν λειτουργούν
ή σε περιπτώσεις που δεν δύνανται να ανταποκριθούν άμεσα οι αρμόδιες αυτοτελείς Υπηρεσίες Ειδικών
Αποστολών.

Οι Μετανάστες: Στις Διευθύνσεις Αλλοδαπών Αττικής και Θεσσαλονίκης του Κλάδου Αλλοδαπών και
Προστασίας Συνόρων, καθώς και στις Περιφερειακές Αστυνομικές Διευθύνσεις, δύνανται να
συγκροτούνται Ειδικές Ομάδες Δίωξης Παράνομης Μετανάστευσης, οι οποίες έχουν ως αποστολή την
αναζήτηση και τον εντοπισμό σημείων, διαδρομών και μεθόδων παράνομης εισόδου αλλοδαπών στη χώρα,
την εξάρθρωση κυκλωμάτων διακίνησης παράνομων μεταναστών προς τη χώρα και εντός αυτής, καθώς
και την άμεση και αποτελεσματική ανταπόκριση του Σώματος στην αντιμετώπιση, ειδικών ή σοβαρών
περιπτώσεων παράνομης εισόδου, παραμονής και διακίνησης αλλοδαπών στην Ελληνική Επικράτεια».

Η ανάγκη σχηματισμού Ελληνικής Στρατοχωροφυλακής: ουσιαστικά η εμπλοκή των Ειδικών
Δυνάμεων του Στρατού και του Λιμενικού στην καταδίωξη και εκτέλεση των δραπετών των φυλακών
Τρικάλων έθεσε το ζήτημα σχηματισμού σώματος και στην Ελλάδα αντίστοιχου της Τουρκικής
Στρατοχωροφυλακής. Για αυτό δημιουργούνται παρόμοιες ομάδες με την επιχειρησιακή φιλοσοφία των
Ο.Π.Κ.Ε στις Διευθύνσεις Ασφαλείας Αττικής και Θεσσαλονίκης ενώ για την υπόλοιπη επικράτεια στις
Αστυνομικές Περιφέρειες. Οι Ομάδες Ειδικών Δράσεων (Ο.Ε.Δ.) θα συγκροτούνται στα πρότυπα
της Ομάδας Ειδικών Αποστολών της Ελληνικής Αστυνομίας (κλιμάκιο τύπου ΕΚΑΜ) που
εδρεύει στο Ηράκλειο της Κρήτης και έγινε μετά τα Ζωνιανά το 2007!

Γράφουν τα μιλιταριστικά σαιτ: «Οι αξιωματικοί της ΕΛ.ΑΣ κατέληξαν στο συμπέρασμα πως μετά το
ανθρωποκυνηγητό των Αλβανών δραπετών που δραπέτευσαν τον περασμένο Μάρτιο από τις φυλακές
Τρικάλων χρειάζονται ειδικές δυνάμεις καταλλήλως εκπαιδευμένες για την σύλληψη κακοποιών που δρουν
στο ύπαιθρο και συγκεκριμένα στην επαρχία και πέριξ ορεινών όγκων». Ουσιαστικά τα
στρατιωτικοποιημένα αυτά σώματα της ΕΛ.ΑΣ. θα έχουν βαρύ οπλισμό πολεμικών διαμετρημάτων, για
τον οποίο γίνεται ειδική μνεία στις Ο.Ε.Δ., ενώ η εκπαίδευση των Ομάδων Ειδικών Δράσεων θα είναι
στρατιωτικοποιημένη ενώ δεν αποκλείεται μέρος της εκπαίδευσης εκτός από τις αστυνομικές
εγκαταστάσεις να λάβει χώρα και στο Κέντρο Εκπαιδεύσεως Ανορθοδόξου Πολέμου. Πολλά από τα
αντικείμενα στα οποία θα κληθούν να εκπαιδευθούν οι αστυνομικοί θα είναι από το Σχολείο Βασικής
Εκπαίδευσης Καταδρομών. Επίσης, η υλικοτεχνική υποδομή θα είναι στρατιωτικών πρότυπων παρόμοια με
αυτή των σύγχρονων μονάδων ειδικών επιχειρήσεων.

ΝΑ ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΤΩ ΚΑΙ ΜΕ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ Η ΑΣΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ Η
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΩΝ ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ, ΤΗΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ
ΤΥΧΟΔΙΩΚΤΙΣΜΩΝ



Πλέον τίθεται επιτακτικά η ανάγκη ανασυγκρότησης του εργατικού κινήματος στη βάση ενός σύγχρονου
εργατικού διεθνιστικού και αντικαπιταλιστικού περιεχομένου. Που δε θα διαπραγματεύεται όρους και
ρυθμούς επιβολής της σύγχρονης καπιταλιστικής βαρβαρότητας, αλλά θα διεκδικεί το σύνολο του
κοινωνικού πλούτου που παράγει με τη φαντασία, τον ιδρώτα και το αίμα της. Ενός αντιπολεμικού
κινήματος που δε θα περιορίζεται στην πολιτική διαμαρτυρία αλλά θα Μπλοκάρει την Πολεμική
Συμμετοχή, ξεδιπλώνοντας κινηματική δράση Μέσα στον Στρατό. Καλώντας την νεολαία να μείνει μακριά
από Στρατό και Αστυνομία. Διατρανώνοντας ότι ο δικός μας πόλεμος γίνεται εδώ, ως έκφραση και της
πιο μαχητικής διεθνιστικής αλληλεγγύης.

Δεν υπάρχει πια καμιά αυταπάτη για τον κάθε λογής αστό διαχειριστή της αστικής πολιτικής. Που όχι
μόνο μένει δέσμιος του καπιταλιστικού-ιμπεριαλιστικού μονόδρομου της Ε.Ε και του ΕΥΡΩ που απαιτεί η
αστική τάξη, αλλά επιδιώκει να στρατεύσει τον εργαζόμενο λαό μας ως πιόνι στην επιβολή των νέων
ιμπεριαλιστικών σχεδιασμών. Οι θέσεις εργασίας 1000 Μισθοφόρων Στρατιωτών ΟΒΑ, τα πολεμικά
συμβόλαια που εξασφαλίζουν οι πάλαι ποτέ αντιχουντικοί αγωνιστές Ήσυχος-Βαλαβάνη-Λαφαζάνης από
την Αίγυπτο των Πραξικοπηματιών στρατηγών, συνεργάτες πια του Κράτους δολοφόνου Ισραήλ, είναι το
δέλεαρ για την ακόμη πιο μεγάλη συμμετοχή στις βάρβαρες εκστρατείες των ΝΑΤΟ-ΕΥΡΩΣΤΡΑΤΟΥ,
παραχωρώντας βάσεις-στρατεύματα, αγοράζοντας όπλα, ώστε ο ελληνικός αστικός κόσμος να
εξασφαλίσει οικονομικές συμφωνίες, αναβάθμιση του ρόλου του σε Ανατ. Μεσόγειο.

Το βασικό διακύβευμα της εποχής, για το εργατικό κίνημα και τους καταπιεσμένους, είναι η μετατροπή
της «εθνικής ενότητας» εργοδοτών-εργαζομένων, κράτους-κοινωνίας και κυβέρνησης-λαού σε όξυνση
του κοινωνικού ανταγωνισμού και σε ταξικό εμφύλιο. Όχι, δεν μιλάμε για «φανατικούς τρομοκράτες με
RPG και όπλα». Αυτό τον τίτλο τον έχει κερδίσει επάξια ο διεθνής ιμπεριαλισμός, τα κράτη και οι στρατοί
τους, οι ανθρωπιστικές αποστολές και οι μισθοφόροι τους. Εμείς, εννοούμε τη μακρά και επίπονη
διαδικασία, κατά την οποία σπάει η εθνική συναίνεση και αναδεικνύονται οι διαχωριστικές γραμμές των
ταξικών συμφερόντων. Τη διαδικασία, όπου η ανθρωπιστική κρίση, αντί να γίνεται εργαλείο κυβερνητικής
ή επιχειρηματικής πολιτικής, θα μετακυλίεται στο αστικό στρατόπεδο ως κρίση διαχείρισης των
εκμεταλλευτών.

Για να μπορέσει να αναπνεύσει η κοινωνία που ασφυκτιά, αυτοί που δεν χωρούν στον σημερινό κόσμο. Αν
και εδώ δύο κόσμοι συγκρούονται, και ο ένας είναι το «έθνος» της αστικής κυριαρχίας, της ΕΕ και των
θεσμών, του ΝΑΤΟ, του ΟΗΕ και των ΜΚΟ, τότε πρέπει να βρούμε τις μορφές πολιτικής και κοινωνικής
συγκρότησης του «έθνους» των καταπιεσμένων. Μέσα από αυτή τη διαδικασία να συγκροτούμε
πρωτοβουλίες, συντονισμούς, όργανα εργατικής πολιτικής και όργανα του αντιπολεμικού κινήματος.

Πρόταγμα της εργατικής τάξης και της νεολαίας πρέπει να είναι η Ανατροπή της κυβέρνησης
και των Μνημονίων, η αντικαπιταλιστική αποδέσμευση από την Ε.Ε. και το ΕΥΡΩ, η πάλη για
την κοινωνική απελευθέρωση.

Δηλώνουμε ξεκάθαρα: ΔΕΝ ΠΟΛΕΜΑΜΕ-ΔΕΝ ΚΑΤΑΣΤΕΛΛΟΥΜΕ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
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